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COMUNICATO UFFICIALE N.5 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 9/12/13/-11-2011 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
COCO EMANUELE (B & B BEDIZZOLE BS) squalifica per una giornata per aver a fine 
gara, rivolto parole offensive nei confronti del direttore di gara, (4 penalità). 
 
AMMONITI 
FONTANOT VALMI (MONDO GIOVANE ME) 
STOMEO GIOVANNI (SBV PALL.GALATINA LE) 
CASSINA CARLO (SPORTING PARELLA TO) 
CASTROGIOVANNI ANTONIO (GIARRATANA VOLLEY RG) 
MUSCI SERGIO (SOPRA GROUP BRESSO MI) 
CAPRA UBALDO (METALLSIDER ARG. TN) 
RAFFAELLI ANDREA (PALLAVOLO CHIETI) 
MEDORI MARCO (PALLAVOLO CHIETI) 
GIUMELLI RICCARDO 8ZEPHYR TRADING LASPEZIA) 
VERRI DANIELE (POL.CASAL BERTONE RM) 
TORCHIA CLAUDIO (CALLIPO SPORT VIBO VAL.) 
CECCHI MICHELE (CIA GIOTTO CASORIA NA) 
GIUNTA GIULIO (LACAITA V.TORRICELLA TA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
SOPRA GROUP BRESSO MI – Richiamo per inadeguatezza del seggiolone arbitrale privo 
di protezioni. 
CBL COSTA VOLPINO BG – Richiamo per servizio asciugatura non regolamentare. 
SIRETESSILE MBELLUNA TV – Richiamo per inadeguatezza del seggiolone arbitrale 
privo di protezioni. 
SI COMPUTER RAVENNA – Multa di € 40,00 per servizio asciugatura non regolamentare. 
DOMAR VOLLEY ALTAMURA BA – Multa di € 370,00 per aver i propri sostenitori, dopo 
un tentativo di invasione, offeso i tesserati della squadra ospite, nonché offeso e 
minacciato, anche attraverso un altoparlante, il direttore di gara, infine, per aver lanciato 
oggetti in campo. 
SS LAZIO PALLAVOLO ROMA – Multa di € 75,00 per insufficiente servizio asciugatura, 
nonché per inadeguatezza della numerazione anteriore della tenuta di gara, plurirecidiva. 
ASD LIBERTAS GENZANO RM – Richiamo per numerazione anteriore della tenuta di 
gara di un elemento non regolamentare. 
 
 Affisso in Roma il 17 novembre 2011 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


